



Жительница Никеля предстанет перед судом за избивание мужчины и незаконное проникновение в его жилище



Следственным отделом по городу Заполярный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы 1991 года рождения, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное с применением насилия) и ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, ночью 15 октября 2023 года обвиняемая, применив насилие к жильцу квартиры, расположенной в одном из домов по улице Бредова в поселке городского типа Никель, незаконно проникла в нее. Затем повалила мужчину на пол и нанесла удары ногой по лицу, причинив ему тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Весь период расследования женщина давала следователям СК признательные показания. В ходе проверки показаний на месте показала, как именно совершала преступления.

В основу доказательственной базы по уголовному делу легли результаты судебно – медицинской экспертизы, показания обвиняемой и потерпевшего. Уголовное дело направлено в суд.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1844172>